

■Eason昨日到中學出席其新碟座談會。



■Eason透露曾在成都、北京遺失了回鄉卡，之後發現有人以此來騙大眾。

澄清不認識阿佘胞弟 Eason否認 上海開酒吧

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳奕迅(Eason)昨日到訪北角蘇浙公學，出席其新碟座談會，與一班中學生交流新唱片。近日Eason被指與余詩曼(阿佘)胞弟於上海開設酒吧，Eason揚言傳聞子虛烏有，自己亦與阿佘胞弟並不認識，將來酒吧發生罪案或欠債也與自己無關。

昨日Eason到北角與中學生暢談新專輯，他自言上次出席這類宣傳活動已是華星年代，今次能夠在中學搞座談會也感榮幸。他笑說：「經常都是自己講，今次我就聽人講。」對於愛女陳康堤對其新唱片有什麼反應，Eason坦言不用過問，對方會自動波，又笑道：「通常會話好聽或不好聽，近日介紹本地樂隊『觸執毛』給她，因因聽完話好嘈，之後她決定聽其他。」

暫只投資「易思音樂」

另外，近日有報道指他與阿佘胞弟在上海搞酒吧「K歌之王」，Eason聞言一臉愕然，並戲言要問《K》曲填詞人林夕是否介意用此名。他並說：「雖然我認識阿佘，但我不認識阿佘細佬，不知他名字，自己都無份！(是否被利用?)經常都有這些事，只看你是否知道，我曾經在成都、北京途中遺失了回鄉卡，之後發現有人用我張卡話有騷搞呢人，更已經賣了票。」他重申自己沒有投資酒吧。

對於可考慮向阿佘問及此事？Eason回應：「我無阿佘電話，你們幫我問吧！(可會找經理人了解?)無所謂，香港的傳媒好有力，寫完其他人也會轉載，總之此酒吧與我無關，將來有欠債或罪案也與我無關。」他重申自己除了投資發行其唱片的「易思音樂」外，已沒有其他生意。



■余詩曼早前在微博晒與胞弟的合照。



李嘉欣 對老公百分百信任

香港文匯報訊(記者 李慶全)李嘉欣昨日出席水晶首飾匯展，雖然以米白西裝襯牛仔褲亮相，但簡約得來也大方得體。本月20日是李嘉欣的44歲生日，她表示老公未有為她特別安排節目，也沒計劃出埠慶祝，她笑說：「沒安排也是美妙的安排，因每逢生日月份總會有一狗仔隊跟我，出入會不太方便，生日出去給跟到會被人講『晒』呀，所以安安靜靜度過好一點！」

至於父親節將至，嘉欣指兒子會唱首歌給爸爸聽，畫畫也不用幫手，這都是學校有教，現他接近三歲半開始獨立和早熟，現喜歡唱歌和跳舞，像母親節時她病倒沒去學校看他演出，回家後也表演多一次給她欣賞。笑談到現流行韓風，兒子又有否學韓星跳舞？嘉欣指這又沒有，不過之前都有帶他參加過小朋友的KPop派對，現還是給他多看卡通片。

兒子將來想當攝影師

嘉欣又指兒子不喜歡面對鏡頭，一有鏡頭對着他他就會停下來不跳舞，且他反過來喜歡拿着相機幫人拍照，從他的世界裡看事情，更說過將來想當攝影師。嘉欣笑說：「好像去拿護照，拍照時，他會叫攝影師跟他倒轉位置坐，我都被拍了很多擺擺士的照片，只是亦有很多也是鬆郁藤才沒為他儲下來！」

記者問到最近城中掀起「小三」的熱話，明年她就踏入結婚七周年，會如何面對七年之癢？嘉欣說：「感情世界很難去講，可能當時也沒預計得到感情的事，所以很難去下評語，且每個人的情況也不同，自己也不會刻意去想！」但可能有時會有一些狂風浪蝶主動？嘉欣大方地笑說：「我試過有次拍廣告，老公來探班，未到時有些臨時演員拿起化妝袋在補妝，一見他來到即放下化妝袋擺出很優美的姿態，其實老公吸引也是我的光榮，而且我對他亦有信心！」



■李嘉欣



■左起：梁家輝、監製梁少霞、劉嘉玲、導演及藝術總監毛俊輝、謝君豪舉杯慶祝舞台劇加場。

任《泡沫之夏》監製 劉嘉玲打造最美三角戀

香港文匯報訊《大鬧天宮》以內地地區10.6億票房完美收官後，其出品公司星皓電影連續啟動了《西游記之孫悟空三打白骨精》及《盜墓筆記》兩部力作。日前，星皓再度宣布將以6千萬重金打造青春愛情電影《泡沫之夏》，故事改編自有「現代小瓊瑤」之稱的當代女作家明曉溪撰寫的經典文學作品《泡沫之夏》。

由劉嘉玲監製、台灣著名青年導演賴俊羽執導，將在台灣、日本、韓國三地取景，並於今年9月正式開拍。劉嘉玲首當監製打造經典愛情童話。片方負責人竹書名說：「一開始我們找嘉玲姐做導演，但她考量再三後，覺得自己做監製更適合，也更能幫到這個她喜歡的項目。《泡沫之夏》是女生世界的神作，全國銷量百萬套，影響了廣大女性的愛情觀。我們覺得沒什麼能比女人最懂女人，現在有嘉玲姐指揮坐鎮，大家的心已經放下了一半。」

經過一年甄選片方眼中由張予曦做女主角。對於兩位男神歐辰和洛熙的扮演者目前還不能公開。影片將於9月開拍，有望明年全國盛大上映。

《杜老誌》加至26場

另舞台劇《杜老誌》門票於5月下旬公開發售後，反應熱烈。為令更多觀眾能欣賞是次演出，經主辦機構再度與劉嘉玲、梁家輝及謝君豪協調，同時向演藝學院爭取場地，終鐵定再度加開6場，共演出26場！

被批做節目表情浮誇

陳凱琳樂於聽取意見

香港文匯報訊(記者 吳文釗)港姐冠軍陳凱琳(Grace)昨日出席新款智能手機發佈會，喜歡拍照的Grace獲贈新款手機，她表示會在慶祝父親節時用手機拍照留念。

問到Grace是否一名愛玩手機的「低頭族」，她說：「以前不是，但現在開始會，爸爸也笑我顧着玩電話，其實我主要是回覆短訊和工作上需要用的。」喜歡拍照的Grace現在用電話比拿相機更方便，可以平時與朋友出街和拍劇的過程拍下來紀念，笑問在手機內有否親密照時，Grace說：「當然沒有，都是和朋友或家人影的。」父親節將到，Grace打算買咖啡機送給爸爸，同時親手自製西餅與爸爸慶祝。

提到有網民批評Grace做飲食節目時的表情太浮誇，她樂於接受意見，並說：「自己都有留意評論，也有人說我從外國回來可能較真性情，始終會有人喜歡或不喜歡，我會做好自己，每一個表情都是發自內心。」Grace坦言不會因批評感到不开心，因為做節目是做給觀眾看，聽取他們有用的意見，對她也有幫助。



■陳凱琳自言也是「低頭族」。

溫碧霞稱沒被麥德和追求過

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《微交少女》前晚舉行首映禮，主角溫碧霞(Irene)、麥德和、蔚雨芯(Rainky)、李靜儀(Heidi)及許雅婷(Kabby)等出席外，嘉賓麥德和、林家棟、莊思敏、趙勁皓與女友盧頌之等來支持。Irene穿開胸裙展露性感，至於「魔鬼胸」蔚雨芯穿透視裝大騷身材，許雅婷亦低胸裝上陣鬥性感，而Kabby更笑指發覺自己近日再度發育，但不止是上圍而是整體性，反之Heidi為拍MV減肥令上圍縮水。

麥德和在台上大讚溫碧霞越來越靚，一望她就有感覺，但接受訪問時則叫大家不好亂寫，因他要說的是見到Irene有份開心感覺而已。Irene坦言跟麥德和很久沒見面，現見到也很感觸並憶起不少從前的回憶，感覺頗有趣，也覺得對方改變了許多，從前他拍戲時很怕醜，見到女仔和她都會面紅起來。問到對方有否展開過追求？Irene笑說：「沒有啦，以前大家都是小朋友好天真，我才得15歲，是靚妹仔！」

Rainky之前宣傳透露在《微》片中的露點戲其實是由替身上陣，令導演翁子光發怒指她常將拒絕露點掛在口邊很不專業，Rainky回應指導演對事不對人，不是罵她，只是給她意見，像前晚在後台亦有打招呼，她說：「我作為新人立場不會去冒險，都想有自己原則和底線，才要講清楚！」



■麥德和讚溫碧霞越來越靚。

林嘉欣獲選聲演公主開心尖叫

香港文匯報訊(記者 李慶全)林嘉欣昨日出席動畫《輝耀姬物語》傳媒發佈會，該動畫由日本國寶級動畫大師高畑勳以8年時間打造而成，這次獲選中為主角公主「輝耀姬」配音已好感榮幸，昨日更獲得導演托運送贈親筆簽名畫冊，令嘉欣感到非常高興。

嘉欣表示這次「選角」過程是非常嚴格，先要將她錄好的聲帶傳到日本，經導演聽過能否適合聲演公主，過程中她感到很緊張，似是初入行時新人給評演技的感覺。不過嘉欣指兩位女兒尚未知她當了「公主」，打算會先帶女兒們去欣賞展覽再看電影時才告知她，嘉欣笑咪咪表示相信女兒會尖叫出來，因自己知道能演出時都尖叫了起來，這次她也是為女兒而做，聲演其實難度也很高。會否怕女兒看電影時聽不出是媽咪的聲音？她笑說：「不會吧，但有可能會哭着說為何公主不是她，我會將畫冊鎖好，怕女兒太興奮會將它撕爛！」

將來會否給女兒一齊去配音？嘉欣表示尚未知道，只不過經過街上有人來找她合照，女兒會「攝」過來，



■林嘉欣近日為日本動畫配音。

亞視與內地 合拍《新天蠶變》

香港文匯報訊(記者 文森)「獨自在山坡，高處未算高，命運在冷笑，暗示前無路」相信大部分80後、90後都沒有聽過《天蠶變》這首經典的歌曲。為了面對批評及即將加入的新競爭者，亞視去年表示會投資4,000萬元翻拍《天蠶變》，不過卻一直只聞樓梯響。亞視執行董事兼高級副總裁葉家寶昨日表示，《新天蠶變》是與內地合拍的劇集，現時正在內地審批，預計今年9月會進行試鏡。他又透露，亞視亦有意將音樂劇《喝

彩》拍成100集的劇集，而亞視未來數個月更會有一系列的新節目推出。電視續牌在即，向來以「重溫」見稱的亞視都推出新劇集、節目來爭取續牌成功。葉家寶昨日與傳媒午餐會時表示，率先會跟觀眾見面的會是在7、8月期間推出的深夜節目《子夜特區》。他說，該節目類似《今夜不設防》，一星期五晚都會有不同的話題如性、同性戀、跨性別等，由主持和嘉賓大聊特聊。他又稱，亞視亦會重新製作飲食節目，打算由王麗梅，或邀請甄文達和蔡瀾主持。

葉家寶續說，由於《香江怒看》大受歡迎，所以會繼續做下去。他又透露亞視有意再製作類似的清談節目，由不同的名人拍檔主持，希望擦出新火花，目前已邀請立法會議員梁美芬和陳智全做拍檔，雙方都表示有興趣；其他仍在洽談的還有侯志強和劉夢熊等。



■葉家寶(右一)表示，亞視未來數個月會有一系列新節目推出。

鄧超 宣稱不會「出軌」



■鄧超

香港文匯報訊(記者 胡若璋)娛樂圈頻頻發生的男藝人「出軌」事件，令到內地一線小生鄧超備受關注。昨日鄧超直言，娛樂圈是大染缸，但並不會只能染出黑色，也可以染出其他漂亮的顏色。他也坦言，男人在外誘惑很多，關鍵在於他要清楚自己的道德底線在哪裡，加上他和妻子孫儷感情非常好，而且已經育有一雙兒女，所以自己不會犯這樣的錯誤。

本次宣傳的電視劇《相愛十年》中，和鄧超搭檔戲的董潔，因為和劇中男演員王大治的婚外情，也使得該劇關注度提升不少。而關於「出軌」話題更是頻繁提及，鄧超直言，「另一半出軌的話，得看你有沒有愛他，怎麼去承受這件事，兩個人怎麼面對未來的時光。」鄧超更以「過來人」的身份表示，要看事情發展的程度和進度，「婚姻和戀愛不一樣，有了孩子不一樣，有了第二個孩子又不是一樣，我們不停地適應生活，去擔心任何事都沒有用，要活在當下。」

此外，鄧超透露在女兒出生後，在家中的地位又自動下降了一級，「老婆兒子都圍着女兒轉，好在我忙着做《分手大師》，被冷落全當沒看見。」鄧超又笑指孫儷懷孕時經常短跑，但他挺享受她傻乎乎的狀態，很可愛。